

姓名：張中 年級：一年級 中心：言義 課輔班級：

閱讀日期：\_\_年\_\_月\_\_日 學輔員簽名：\_\_\_\_\_ 老師簽名：\_\_\_\_\_

◆文章主題：\_\_\_\_\_



◆想一想：請回憶剛剛讀過的文章，並配合上述綱要，簡單寫出文章概要

(※亦可用分組討論的方式進行，並請注意：橫式書寫由左至右；直式書寫由右至左。)



- ◆ 阿帕契事件帶來哪些正面及負面效應？對社會大眾造成什麼觀感？而網路與媒體又在此事件中扮演了什麼角色？
- ◆ 過度使用社群媒體可能會造成什麼危機？
- ◆ 台灣社會為什麼仇富、反富卻也崇富、媚富？
- ◆ 網路自由為什麼需要節制與規範？自由的言論、無限制的分享…等會產生什麼壞處？為什麼不僅傷害他人也對自己造成困擾？
- ◆ 整體而言，阿帕契事件對台灣社會造成哪些嚴重傷害？

OK

		貴	婦	團	輕	鬆	進	入	阿	帕	契	拓	照	,
表	示	軍	紀	並	不	嚴	。	網	路	的	方	便	與	透
明	,	為	了	避	開	網	路	煽	高	妙	熱	的	批	評
,	我	們	必	須	注	意	網	路	留	言	、	分	享	文
章	時	由	用	字	。	炫	富	的	行	為	，	引	發	根
大	的	反	彈	，	使	國	家	機	密	被	曝	露	出	來
國	家	抵	心	外	國	的	能	力	大	大	降	低	了	。